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Kolejny  sondaż  nie  przyniósł  niespodzianek  w  kwestii
niemieckiego poboru. Ponad połowa obywateli Niemiec opowiada
się za jego przywróceniem, jednak istnieją wyraźne różnice w
opinii  w  zależności  od  wieku  respondentów.  Najwięcej
zwolenników poboru odnaleźć można wśród starszych obywateli,
podczas  gdy  najmniej  poparcia  pochodzi  od  młodszych  osób,
które pobór bezpośrednio dotyczy.

Badania przeprowadzone na zlecenie niemieckiego magazynu Stern
— ukazują, że większość Niemców chce ponownego wprowadzenia
obowiązkowej  służby  wojskowej.  Za  jest  52%  ankietowanych,
przeciw 43%. Instytut Forsa przeprowadził badania na zlecenie
magazynu.

Wschodnie  Niemcy  wykazują  większe  poparcie  dla  poboru  niż
zachodnie  –  odpowiednio  56%  do  52%.  Sympatycy  partii  AfD
(Alternatywa dla Niemiec), CDU/CSU i BSW są bardziej skłonni
poprzeć tę koncepcję, przekraczając 60% poparcia. Najniższe
poparcie,  wynoszące  37%,  można  odnotować  wśród  zwolenników
Zielonych.

Zauważalna jest wyraźna tendencja, że im starsi respondenci,
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tym większe poparcie dla przywrócenia poboru, natomiast im
młodsi, tym mniejsze. Największe wsparcie wykazują obywatele
Niemiec, których pobór nie dotyczy, tj. osoby w wieku 60+.

Zgodnie  z  informacjami  magazynu  „Stern”,  niemiecki  rząd
rozważa ponowne wprowadzenie poboru, który oficjalnie został
zawieszony w 2011 roku.
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